nE www.das-bastelteam.de/mathematik/teilbarkeitsregeln/arbei

tsblaetter-mit-aufgaben-teilbarkeit-durch-11

QR-Code scannen fur noch mehr Arbeitsblatter!

| Datum:

Ermittle ob die angegebenen Zahlen durch 11 teilbar sind, das heilRt, dass,das

Ergebnis keine Nachkommastellen hat.

Zum Beispiel:

Zahl 1:
Zahl 2:
Zahl 3:
Zahl 4:
Zahl 5:
Zahl 6:
Zahl 7:
Zahl 8:
Zahl 9:

Zahl 10:
Zahl 11:
Zahl 12:
Zahl 13:
Zahl 14:
Zahl 15:
Zahl 16:
Zahl 17:
Zahl 18:
Zahl 19:
Zahl 20

8074 :11 =734 - 8074 ist durch 11 teilbar (11(] 3@74).

3803 : 11 = 345,727 - 3803 ist nicht durch 11 teilbar (11 { 345,727 ).

978880

160930

751972

259293

596024

877954

1049071

329924

504735

1005632

913012

102938

770165

563387

77055

1019349

749078

166958

621919

837860
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Losungen

Zahll 978880 quersumme o7+88+80=265 :11=2400 Njcht durch 11 teilbar
Zahl 2 160930 quersumme 16+00+30=55 :11=5 durch 11 teilbar
Zahl 3 751972 quersumme 15+19+72=166 :11=1500 Njcht durch 11 teilbar
Zahl 4 259293 quersumme s+92+93=210 :11=1900 Nicht durch 11 teilbar
Zahl5 596024 auesumme  s9+60+24=143 :11=13 durch 11 teilbar
Zahl 6 877954 quersumme s7+79+54=220 :11=20 durch 11 teilbar
Zahl 7 1049071 ouesumme 1+04+90+71=166 :11=1500 nicht durch 11 t&ilbar
Zahl 8 329924 auersumme  32+99+24=155 :11=1400 Nicht durch ldsteilbar
Zahl 9 504735 quersumme so+a7+35=132 :11=12 durch 11 teilbar
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Zahl 10 1005632 auesumme 1+00+56+32=89 :11=800 Nicht durchPlIsteilbar (
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11 | 160930)
11.4751972)
11 } 259293)
11596024)
119 877954)
11 4 1049071)
11 4 329924)
11 | 504735)
11 4 1005632)
Zahl 11 913012 ouesumme  91+30+12=133 :11=1200 NichigdurCh 11 teilbar (11 4 913012)
Zahl 12 102938 quersumme 10+20+38=77 :11=7  dUEChNL1teilbar 1
Zahl 13 770165 quersumme 77+o1+65=143 :11=13 gArCh, 11 teilbar 1
Zahl 14 563387 quersumme s6+33+87=176 :13=16 w@Urgh 11 teilbar 1
Zahl 15 77055  quersumme 7+70+55=132 : 1<% durch 11 teilbar 1
Zahl 16 1019349 oquersumme 1+01+93+49=144f:1123309"Nicht durch 11 teilbar (1
Zahl 17 749078 quersumme 1a+o0+7822m2 :11=22 durch 11 teilbar 1
Zahl 18 166958 ouesumme  16+69+58-@23 ymw =13 durch 11 teilbar 1
Zahl 19 621919 quersumme {10 +19=106 :11=900 nicht durch 11 teilbar (1
Zahl 20 837860 quesumme 83 +7860=221 :11=2000 njcht durch 11 teilbar (1
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